

让游人玩得开心游得安心

市旅游局督导南湾湖景区旅游标准化创建及旅游安全生产工作

信阳消息(记者 王娟)记者昨日从市旅游局获悉,该局近日派出由监管科、质监所负责人和工作人员组成的督导组,对南湾湖风景区旅游发展公司创建第三批河南省旅游标准化试点单位工作和旅游安全生产工作进行督导检查。

南湾湖风景区旅游公司于2017年7月被确定为第三批河南省旅游标准化试点创建单位,经过近一年的标准化创建工作,即将迎来省旅游局组织的中期评估。为扎实创建工作基础,稳步推进创建进度,市旅游局督导组依据河南省旅游标准化试点企业工作标准,对南湾湖风景区旅游公司标准化创建工作期间的宣传动员、组织领导、组织机构成立及人员配备,以及对各项相关标准的宣贯实施,重点领域的软、硬件提升情况等方面,通过听取汇报、查阅档案资料和实地查看方式进行了督导检查。与此同时,督导组还通过翻阅台账、查看安全运行记录和实地排查的方式认真检查了景区的旅游安全生产工作。

现场督查后,督导组进行了反馈,对南湾湖风景区旅游公司的标准化创建和安全生产工作好的做法和方面给与了肯定,并针对督查过程中发现的不足之处提出了合理性的意见和建议。



为带动第三产业发展链条,助力信阳文明城市建设,发掘信阳鸡公山景区潜力,打造信阳旅游城市名片,5月19日,由信阳市鸡公山管理区和信阳市摄影家协会联合举办的信阳市首届“醉”美鸡公山全国摄影大赛启动仪式在鸡公山游客集散中心成功举办。图为摄影家、摄影爱好者在鸡公山采风。

本报记者 聂品摄

七大景区联袂 让您感受到最浓烈的夏日气息

本周活动

5月26日、27日:玫瑰小镇·漏明崖景区(洛阳)、陕州地坑院(4A 三门峡)、仰韶大峡谷(三门峡)、小沟背(济源)、南阳府衙(南阳)、云华蝙蝠洞(南阳)、五指山(4A 河北)

走进大自然,对话大自然,才能触动灵感,出门游玩,看到的不仅仅是风景,更是对生活的感悟。本周,惠民卡联合七大景区邀请您出门游玩啦,好山好水好风光,多出门看看山水景色,身心都会十分舒畅。具体活动景区为:5月26日、27日:玫瑰小镇·漏明崖景区、陕州地坑院(仅限河南省户籍会员游览)、仰韶大峡谷、小沟背、南阳府衙、云华蝙蝠洞、五指山七大景区。

玫瑰小镇·漏明崖:浪漫山乡,花香四溢

漏明崖景区位于新安县西北部北冶境内,享有中原玫瑰谷之称,属于喀斯特地貌,是中国王屋山——黛眉山世界地质公园的主景区之一。景区共有三部分组成:漏明崖、中国玫瑰特色小镇、韩钧故居。景区群山环抱,绿树环绕,玫瑰花香四溢,古村落互映互衬,实属世外桃源。漏明崖景区是理想的旅游、休闲、娱乐、度假之胜地。

陕州地坑院:地平线下古村落,民居史上活化石

陕州地坑院,位于河南省三门峡市陕州区张汴乡北营村。作为一种古老而神奇的民居样式,地坑院蕴藏着丰富的文化,是全国乃至世界唯一的地下古民居建筑,是我国特有的四大古民居建筑之一。被誉为“地平线下古村落,民居史上活化石”。

仰韶大峡谷:奇峰峻岭,景色俏丽

位于举世闻名的仰韶文化发祥地——河南省三门峡市渑池县,仰韶大峡谷是属石英砂岩构成的峡谷型自然风景区,以险、奇、清、幽、神、灵、野、秀的山水而著称,辅以各种自然景观和人文景观的综合性风景区。区内共有泉潭150余处、瀑布跌水60余处,水质清纯,高低错落,使整个峡谷充满了灵气和动感。

小沟背:以石称奇,以水叫绝

中华创世文化生态旅游小沟背·银河峡风景区,位于河南省济源市西北部晋豫交界的邵原镇境内。小沟背·银河峡生



态旅游区为中山地貌,由银河谷地及其两边的山脉构成,包括银河谷地、鳌背山、待落岭三部分。小沟背以石称奇,以水叫绝,奇石与碧水映衬,飞瀑与清流交织,似跳动的音乐,流动的画卷。急流、浅滩、暗河、飞瀑、跌水、幽潭随处可见,尤其是色彩斑斓的五彩石和网状清晰的砂岩,具有很高的观赏价值。

南阳府衙:保存完整,规模宏大

南阳府衙位于南阳市区民主街西北侧。“父母官”“召父杜母”“羊续悬鱼”等词语便源于南阳府衙。南阳府衙现存明清建筑100余间,整个建筑群布局严谨,规模宏大,气势雄伟,是封建社会留下的一个完整的郡级实物标本。它是北京故宫的缩影,又是南阳作为国家历史文化名城的一个标志,具有较高的历史、艺术、科学等研究价值。

西峡云华蝙蝠洞:蝙蝠溶洞,洞中奇观

云华蝙蝠洞集自然观赏、洞中探奇、生态览胜、消夏避暑为一体,共9个景区,32个景点。洞内岩壁上布满朵朵样花纹,似锦似缎,堂皇华丽,又因里面有无数蝙蝠栖息,故名“云华蝙蝠洞”。云华蝙蝠洞洞内有地下廊道、水曲河、洞厅暗河、钟乳石等,洞中有洞,洞洞相连,洞洞精巧,姿态万千,奇妙无比!岩层在地质年代褶皱弯曲,加上水的冲刷溶蚀,形成众多线条明快,纹理清晰的天然岩画,犹如步入神圣的艺术殿堂。

五指山:奇山秀水,风光秀丽

太行五指山漂流景区位于邯郸市涉县境内,属太行山脉,奇山秀水,比比皆是。河道全程2500余米,这里田园风光,如诗如画,整个漂流河道上下落差近100余米,是华北地区落差最大的峡谷漂流。

在漂流过程中,能感受到百米冲浪滑道上皮划艇如离弦之箭奔窜直下的强烈感受。全程风光秀丽、景观丰富、水质清澈、古朴原始、浪漫悠闲,自然景观组成十里画廊。远处山峦叠嶂烟缭绕,近处轻舟放歌与浪共舞。景区既是漂流好去处,又是一处难得的观光避暑、度假休闲的旅游胜地。

(聂品)

景区推荐

五道幢和内乡县衙,邀您夏日赏美景

绿树阴浓夏日长,到了五月,夏天已悄然来临,本周惠民卡为大家推荐两个避暑消夏的好去处:五道幢和内乡县衙。

内乡县衙:历史悠久,教育圣地

内乡县衙位于河南省南阳市内乡县县城,是我国保存最完整的封建时代县级官署衙门,因保存完整和文化内涵丰富而素有“天下第一衙”之称,现为全国重点文物保护单位,国家4A级旅游景区。

内乡县衙是我国衙署文化研究中心,每个建筑物前的匾额、楹联都以其语言精练、含义深刻令人赞不绝口,其丰富的文化内涵被专家学者称为“一座内乡衙,半部官文化”。

五道幢:峡谷奇特,山水相映

五道幢生态游览区位于西峡县城东北部的二郎坪镇境内,是一个集探险、娱乐、观光、休闲、避暑、度假、科教、强身健体为一体的综合旅游胜地。

五道幢景区内有着大中原最长5D玻璃栈道,该玻璃栈道位于五道幢景区内刀梭山中段,整条玻璃栈道沿着绝壁修建而成,全长368米,宽1.8米。玻璃栈道内含声、光、电等高科技5D技术展示,时而如蜻蜓点水,穿过布满莲花游鱼的梦幻池塘,时而如置身凶险的海底世界,似乎随时会冲出一条鲨鱼,还有刺激的5D玻璃破碎效果,挑战你的极限!

只要选对了地方,夏天也可以清清爽爽地出游!惠民卡邀请您加入我们的大家庭,带上亲朋好友一起游山玩水吧。具体活动时间和景区活动资料,请登陆惠民卡官方平台查询。感兴趣的会员朋友们,不要忘记提前预约景区,并结合自己的时间合理安排出行。



内乡县衙



陕州地坑院